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Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Szeméttüzek

Egy Nagy Lajos király úti, 
egyemeletes ház pincéjében 
meggyulladt a hulladék márci-
us 30-án este. A raj kiérkezé-
se előtt egy lakó megkezdte az 
oltást, de közben bent rekedve 
füstmérgezést szenvedett. A 
tűzoltók hozták ki, majd befe-
jezték az oltást.

Április 4-én éjjel két utcára 
kitett kuka égett, amiket a lakók 
eloltottak.

Április 11-én éjfél körül 20 
négyzetméteren lángolt az ösz-
szehordott szemét a Rákos tér 
35. szám mögött, a Csertő utcá-
ban égő, kisméretű kukát oltot-
tak el a lakók.

Másnap este az Öv utca ele-
jén szemetet égetett egy mis-
kolci illetőségű hajléktalan, a 
raj egy D-sugárral végezte el az 
oltást. Szabálysértés miatt tűz-
vizsgálót hívtak a helyszínre.

Április 18-án délután kiemelt 
riasztással vonultak ki a Szent-
mihályi út 13-ba, ahol a máso-
dik emeleti szemétledobó forró 
ételmaradéktól füstölt.

Közlekedési mentések
Az Öv utca 175. előtt ápri-

lis 6-án reggel két személyautó 
ütközött össze, az egyik fának 
csapódott. A tűzoltók a kifolyt 
hűtőfolyadékot felitatták, a fát 
kivágták.

Április 17-én reggel egy kis-
teherautó karambolozott egy 
személygépkocsival az Örs ve-
zér terén. A személyautó veze-
tőjét a mentők kórházba vitték, 
a raj a forgalmi akadályt meg-
szüntette.

Lakásfelnyitások
Április elsején délelőtt egy 

Újváros parki, tizedik emeleti 
lakást törtek fel, benn egy sérült 
hölgy várta a segítséget.

Április 10-én este a Nagy 
Lajos király útján egy második 
emeleti lakásba hatoltak be a 
tűzoltók az erkélyen keresztül, 
rendőrségi kérésre.

A Dózsa György úton lévő, 
második emeleti lakás kisszo-
bájába zárkózott be egy zavart 
tudatú személy április 15-én 
este. A rendőrség hívására a la-
kást felnyitották.

Április 21-én 20 óra 11 perc-
kor riasztották a rajt egy Róna 
utcai második emeleti lakáshoz, 
melynek lakója napok óta nem 
adott életjelet magáról. Erő-
szakos behatolás történt, bent 
azonban senkit nem találtak. 
Pár perccel később az Újváros 
parkba szólt a hívás; az idős la-
kó napok óta nem adott életje-

Nyolc telek eladó az Olló utca és Vágás utca közötti terüle-
ten, kb. 920 nm-es telkek bruttó 21 millió forintos vételáron

Pontos részletek a www.budapest16.hu honlapon az Ingatlan-
hirdetések menüpont alatt, illetve 4011-550 telefonszámon, 
vagy a drlukacs@bp16.hu e-mail cimen lehet érdeklődni.

Eladó telkek az önkormányzattól

GYERMEKPROGRAMOK:
• Május 7., 14., 28. szerda 10:00 – LiBa – LIGETI BABA KLUB; A 
klubba várunk mindenkit, szülőket, nagyszülőket, családokat, akiket 
érdekelnek a legfrissebb gyermeknevelési, életmódbeli irányzatok. 3 
éves korig;Partnerünk: www.hordozo.hu
• Május 25. vasárnap 10:00 – GYEREKNAP – Egész napos sza-
badtéri programok az Erzsébetligetben! Sportprogramokkal, kreatív 
játszóházzal, koncertekkel, kirakodóvásárral várunk kicsiket és na-
gyokat Mátyásföld szívében, az Erzsébetligetben. 17:00 – 100 Folk 
Celsius koncert!
ZENEI PROGRAMOK:
• Május 9. péntek 20:00 – Gemini házibuli – Hamisítatlan házibu-
li hangulat, remek slágerekkel és rengeteg talpalávaló muzsikával! 
Jegyek 1500 Ft-os áron kizárólag a helyszínen válthatók! Elővételre 
nincs lehetőség! Asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon vagy a 
recepcio@kulturliget.hu email címen!
• Május 23. péntek 19:30 – Jazzliget: Horváth Tojás Gábor Trió 
– Horváth „Tojás” Gábor több mint egy évtizede indult zenei pályája 
során számos zenekarban sikerrel szerepelt billentyűsként és zene-
szerzőként is – a koncerten Feke Zsolt (bőgő) és Gálfi Attila (dob) 
kísérik. Belépő: 1200 Ft 
KIÁLLÍTÁSOK:
• Május 11. vasárnap – ART Feszt VII. kiállításmegnyitó – Az 
ArtFeszt VII. pályázatunkra beérkezett alkotásokból válogatott kiállítá-
sunk megtekinthatő június 10-ig a Harmónia Galériában.
• Május 13. kedd – Színek és Érzések – T. Violányi Marianna kiállí-
tása
• Május 14. szerda – Németh Attila és családja kiállítása
• Május 15. csütörtök – Szakács Emese Bíborka és Alberti Györgyi 
kiállítása
EGYÉB PROGRAMOK:
• Május 16. péntek 17:00 – Szeretet és Hűség napja – A Szeretet 
és Hűség napján a Corvin Művelődési Ház és a  XVI. kerületi Ön-
kormányzat hagyományosan azokat a házaspárokat köszönti, akik ez 
évben ünneplik a 25., 30., 35., 40., 45., 50., és 50. év feletti házassági 
évfordulójukat. Jelentkezési határidő: Május 9. Regisztrálni a jelent-
kezési lap kitöltésével és a házassági anyakönyvi kivonattal lehet az 
Erzsébetligeti színház információs pultjánál.
• Május 18. vasárnap 9:00 – Kincses Liget – TAVASZKÖSZÖNTŐ 
BRINGA- ÉS VIRÁGVÁSÁRRAL EGYBEKÖTÖTT KINCSES LIGET az 
Erzsébetligeti Sznháznál. A KERTVÁROSI BOLHASÁGOKON ked-
vére válogathat mindenki a kincsek között. Lehet, hogy épp most ta-
lálja meg új gazdáját számos haszontalan tárgy és válik hasznossá a 
szemünk előtt, erősítve bennünk az EKO és ÖKO gondolatokat.
PROGRAMELŐZETES:
• Június 19. csütörtök 18:00 – Duna Karnevál – A külföldi táncegyüt-
tesek nemes versengése, melynek célja a kultúrák közötti párbeszéd 
erősítése a hagyományőrzés és korszerűség jegyében. A produkci-
ókat nemzetközi zsűri értékeli és ítéli oda az Arany-, Ezüst- és Bronz 
LÁNCHÍD díjakat valamint különdíjakat. www.dunakarneval.hu; A 
belépés előzetes regisztrációt követően ingyenes! Regisztrálni az 
info@kulturliget.hu címen lehet!
Részletes programok a honlapunkon: www. kulturliget. hu
http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

let. Hozzátartozói kérésre a raj 
behatolt, az illető csak mélyen 
aludt, sérülése nem volt.

Szándékosság?
A Kövér Lajos utca 19-ben 

kigyulladt egy 30 négyzetmé-
teres melléképület április 10-én 
késő este. Égett az épület tető-
zete, ajtói, a bent lévő faanyag, 
könyvek, lomok. Szándékosság 

gyanúja miatt tűzvizsgálatot 
tartottak.

Vihar
Április 10-én délelőtt az Öv 

utca 149-be hívták a rajt, mivel 
a viharos szél egy nagy naper-
nyőt repített fel egy fára, amely 
8 méter magasságban fenn-
akadva balesetveszélyt jelentett.

Április 15-én hívták a tűzoltó-
kat a Thököly út 58. alatti temp-

lomépülethez, ahol a szél meg-
rongálta a katedrálüvegzetet. 
XIV/létra segítségével a vész-
helyzetet megszüntették.

Csőtörés
A Nagy Lajos király útján 

egy második emeleti lakás be-
járati ajtaja alól ömlött a víz, el-
áztatva az alatta lévő lakást is. 
Április 22-én reggel hívták ki a 
tűzoltókat, akik a bezárt külső 
ajtón lévő rácsot lefűrészelték, a 
zárat feltörték – ekkor érkezett 
meg a tulajdonos. A csőtörés a 
zuhanyzónál történt, a főcsapot 
elzárták.

Lehasadt az ág
Lehasadva lógott egy négy-

méteres faág a Fűrész utca 83-
ban. A tűzoltók április 9-én 
délután fűrészelték szét, meg-
szüntetve a vészhelyzetet.

Gázmérgezés
Egy Erzsébet királyné úti, 

harmadik emeleti lakásból 
hívták a rajt április 22-én éj-
jel, rosszullétre panaszkodva. 
A műszerek veszélyes CO-
koncentrációt jeleztek, a gázt el-
zárták, a lakást kiszellőztették. 
Két személyt – az egyik 7 hóna-
pos terhes – az Erzsébet kórház 
toxikológiájára vitt a mentő sú-
lyos gázmérgezéssel.

XVI. kerület
Fák

A Thököly út 45-nél egy fa 
épületre dőlt, a rajt március 26-
án délután hívták ki. A fát eltá-
volították, anyagi kár nem esett.

Április 19-én fűrészeltek szét 
egy 3 méteres faágat, amely a 
telefonvezetékre szakadt az Új-
szász utca 9. előtt.

Omló vakolat
Egy Thököly úti kétszintes 

épület homlokzatáról vakolat-
darabok potyogtak balesetve-
szélyt okozva. A raj a lógó, laza 
részeket március 27-én távolí-
totta el.

Füstölő kukásautó
Április 8-án reggel a Gyé-

mánt utcába hívták a tűzoltó-
kat, mert egy kukás teherautó 
rakterében ismeretlen anyag 
füstölgött.

Garázstűz
Feltehetően egy elektromos 

kismegszakító olvadt le és oko-
zott tüzet egy Vízesés utcai 
családi ház garázsában április 
24-én. Károsodtak az ott lévő 
dolgok: autógumi, ruhák, mű-
anyag dobozok, papírneműk. A 
mentők két személyt füstmér-
gezéssel az Erzsébet kórházba 
szállítottak.

Beázott a lámpa. A rákosligeti vasúti átjáró felé autó-
zott egy férfi és 12 éves utasa május 3-án késő este. A 
vezetőnek nem tűnt fel, hogy a vasúti átjáróban nem vil-
logott fehér fénnyel a lámpa, s a le nem zárt félsorom-
pón áthajtva keresztezte a síneket. Balszerencséjükre jó 
tempósan érkezett a város felől a Miskolcra tartó Interci-
ty, ami a kocsi hátulját kapta el, és nekivágta az amúgy 
is hibás félsorompónak, amit az autó ki is döntött. A vas-
úti átjáró hagyományaitól eltérően a kocsiban ülők élve 
megúszták az ütközést, bár súlyos sérülésekkel vágták 
ki őket a tűzoltók a ronccsá tört autóból. Az ilyen műsza-
ki hiba nagyon veszélyes, és a KRESZ egyértelműen az 
autó vezetőjét teszi felelőssé, ha körültekintés nélkül át-
hajt a síneken. Még ha villog a fehér lámpa, sem lehetünk 
biztosak abban, hogy nem jön a  vonat, mert az csak any-
nyit jelent, hogy működik a fénysorompó...

(BV, tu citológia, nőgyógyászati 
ultrahang, HPV szűrés, emlővizsgálat)

 Komplex terhesgondozás 
 (vérvétel, terhesvizsgálat,  2D/4D ultra-
hangvizsgálat, 35. héttől CTG vizsgálat) 

Dr. Sziklai Péter (hétfő délután)

Dr. Szentágotai Ferenc (kedd délután)

Dr. Molnár Csaba (szerda délután)

Dr. Pető Zsolt (szerda délelőtt, csütörtök délután)

Szabó Antalné Matildnál  
+361/2572228, 

+3630/4004002, 
+3670/6747570 

Bejelentkezni: 
délelőtt 8-11 óra között lehet

Szülész-nőgyógyász szakorvosaink 
várják régi és új pácienseinket 

a Budapest XVII. 
Árpád fejedelem utca 14. szám 

alatti magánrendelőnkben

Szakorvosaink:
A l é M tild ál
Bejelentkezés:

(BV i ló i ő ó á i
Teljeskörű nőgyógyászati ellátás
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Meghívott előadók: Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő,  
Dr. Szájer József európai parlamenti képviselő  
és Tóth Edina európai parlamenti képviselőjelölt 
Időpont: 2014. május 14. (szerda), 18 óra  
Helyszín: Erzsébetligeti Színház, 1165 Budapest, Hunyadvár utca 43/b. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A 107 és a 112-es központi hí-
vószámok után mostantól kezd-
ve már közvetlenül is hívhatók 
az ismerős rendőrök. A Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság fel-
ső vezetése ugyanis szakítva a 
korábbi hagyományokkal, mely 
szerint a kerületi rendőrök csak 
a központi számokon keresztül 
érhetőek el, minden budapes-
ti körzeti megbízottnak – így a 
kertvárosiaknak is – szolgálati 
mobiltelefont adott. Ezen pedig 
szolgálati időben bármikor el-
érhetővé váltak a rendőrök. A 
változtatástól azt várják, hogy 
a lakosság és a rendőrség között 
erősödjön a kapcsolat, az embe-
rek bizalma nagyobb legyen az 
egyenruhával szemben, s hogy 
a KMB-sek is hamarabb infor-
mációkhoz juthassanak. Ehhez 
persze az kellett, hogy minden 
fővárosi kerületben létrehoz-
zák, újjászervezzék és megerő-
sítsék a körzeti megbízotti szol-
gálatot. A Kertvárosban egy éve 
13 körzetet jelöltek ki, melyben 
azóta ugyanennyi KMB-s tel-
jesít szolgálatot. Pótlásukra há-
rom tartalékot is megneveztek, 
így két dolgot értek el: egyrészt 
a lakosságnak nem kell sok 

Kertvárosi KMB Alosztály hívószámai

Egy kerületi lakos tett fel-
jelentést ismeretlen tettes el-
len, aki március 12-én a lakásán 
gázszerelés címén átvette tőle 
a szerelés anyagköltségét, majd 
javítás céljából ismeretlen hely-
re szállította a hibás gázkészü-
léket. Az ígért javítást azonban 
nem végezte el, és az átvett ösz-
szeggel sem számolt el. Ezt kö-
vetően a megadott telefonszá-
mon a sértett már nem érte el az 
ismeretlen férfit. A nyomozás 
során a rendőröknek sikerült 
beazonosítaniuk az elkövetőt, 
és ellene elfogatóparancsot ad-
tak ki. 

Egy 37 esztendős nagy
tarcsai férfi március 26-án 12 
és 13 óra között bejutott egy 

RendőRautóval ütközött a RendőRség előtt. Telefo-
non szóltak a szerkesztőségbe, hogy egy autós pont a 
kerületi kapitányság előtt ment neki egy villanyoszlop-
nak. A helyszínen kiderült, hogy a dolog nem ilyen egy-
szerű. Az történt, hogy a képen látható rendőrautó az 
úton váratlanul visszafordult, és eközben nem használ-
ta szabályszerűen a megkülönböztető jelzést. A fekete 
személyautó előbb a rendőrautó jobb első ajtajának üt-
között, majd onnan pattant az oszlopnak.

Telefonos rendőrök

arcot, nevet és telefonszámot 
megjegyeznie, másrészt mind 
a 13 körzet folyamatosan fel-
ügyelve van. A KMB alapját 
ugyanis az adja, hogy a körzeti 
megbízott a szolgálati idejének 
nagy részét a körzetében tölt-

hesse, ahol ugyanúgy járőrözik, 
mint a többi egyenruhás rendőr, 
de közben tartja és ápolja a kap-
csolatot a lakossággal. Ennek 
fontos eszközei lesznek majd a 
most kiosztott Nokia mobiltele-
fonok, melyek számát szeretnék 
minél több módon a lakosság-
hoz is eljuttatni.

A közvetlen kapcsolatot már 
néhány kerületben, így a szom-
szédos Zuglóban is kipróbálták 
már, ahol egy-két agilis és lel-

kes körzeti megbízott már ko-
rábban rendelkezett szolgálati 
mobiltelefonnal. A tapasztalat 
azt mutatta, hogy az emberek 
szívesebben hívták fel az isme-
rős rendőrt, mint a személyte-
len központi telefonszámokat. A 
BRFK-nál ettől a változtatástól a 
közbiztonság javulását remélik.

A NOKIA készülékek vásár-
lását a Fővárosi Önkormány-
zat is támogatta, a szolgálati 
mobilok szolgáltatója pedig az 
állami tenderen is győztes Vo-
dafone lett.    Riersch Tamás

Alosztályvezető: Varga Attila főhadnagy 70/4893732
Alosztályvezetőhelyettes: Lőrincz Tibor főhadnagy 20/5486296
1. körzet (Csömöri út - Budapest közigazgatási határa - Budapesti 
út - Szilas-patak): Tarnóczi Renáta törzszászlós 70/489-3716
2. körzet (Budapesti út - Budapest közigazgatási határa - Szabad-
föld út - Szilas-patak): Bercsényiné Laub Mariann 70/489-3717
3. körzet (Szabadföld út - Budapest közigazgatási határa - Szilas- 
patak): Orbán Tamás 70/489-3718
4. körzet (Szilas-patak - XVI. és XVII. kerület közigazgatási ha-
tára - Forrásmajor dűlőút - Léva utca - Újszász út - Bökényföldi út 
- Hunyadvár utca - Diósy Lajos utca - Veres Péter út - Szabadföld 
út): Zsebi Norbert főtörzszászlós 70/489-3719
5. körzet (Forrásmajor dűlőút - Léva utca - Újszász út - Bökényföldi 
út - Hunyadvár utca - Diósy Lajos utca - Veres Péter út - Borotvás 
utca - Újszász út - Ballada utca): Pásztor Tamás zászlós 70/489-3720
6. körzet (Veres Péter út - Borotvás utca - Újszász út - Ballada 
utca - XVI. és X. kerület közigazgatási határa - Sárgarózsa utca): 
Szaszkó Péter 70/489-3721
7. körzet (Veres Péter út - XVI. és XIV. kerület közigazgatási hatá-
ra - Budapesti út - Lőcs utca - Margit utca - Futórózsa utca): Ignácz 
István főtörzsőrmester 70/489-3722
8. körzet (XVI. és XIV. kerület közigazgatási határa - Budapesti út 
- János utca - Szent Korona utca): Baranyai László főtörzszászlós 
70/489-3724
9. körzet (XVI. és XIV. kerület közigazgatási határa - Szent Ko-
rona utca - János utca - Rákospalotai határút): Kerekes György 
főtörzszászlós 70/489-3726
10. körzet (János utca - Rákospalotai határút - Mókus utca - Csö-
möri út): Nyitrai Zoltán zászlós 70/489-3727
11. körzet (János utca - Csömöri út - Szilas- patak - Budapesti út): 
Bede László zászlós 70/489-3723
12. körzet (Budapesti út - Szilas- patak - Szabadföld út - Veres Pé-
ter út - Futórózsa utca - Margit utca - Arany János utca): Veliczky 
András főtörzsőrmester 70/489-3725
13. körzet (Lőcs utca - Margit utca - Arany János utca - Budapesti 
út): Zadravecz József főtörzsőrmester 70/489-3728
Általános helyettesítők: Mohácsi Etelka törzszászlós 70/489-
3730; Zsigri Zoltán főtörzsőrmester 70/489-3729; Luczó Béla fő-
törzsőrmester 70/489-3731

kerületi férfi Vidámvásár utcai 
lakásába, ahol egy magánélet-
beli sérelemre hivatkozva bán-
talmazta a lakás tulajdonosát, 
majd egy késsel meg is sebezte 
őt. A sértett feljelentése alapján 
a gyanúsítottat a kerületi jár-
őrök nem sokkal az esetet köve-
tően elfogták.

Egy Zuglóban élő férfi tett 
bejelentést a kerületi kapitány-
ságon, mert elmondása szerint 
április 7-én 8.45-kor a Lándzsa 
utca és a Tolnay Károly utca 
kereszteződésénél szóváltásba 
keveredett egy 49 éves férfi-
vel, aki előbb ütlegelni kezdte, 

majd a nála levő késsel többször 
megszúrta őt. A gyanúsítottat a 
BRFK Bűnügy Bevetési Osz-
tály munkatársai fogták el, az 
illetékes bíróság pedig elrendel-
te az előzetes letartóztatását.

Egy hölgy bejelentése alap-
ján április 16-án 1.45-kor a Do-
bó utca egyik házához mentek 
ki a rendőrök, ahol a háziak 
rajtakaptak egy 49 esztendős 
férfit, aki a nyitott teraszajtón 
keresztül behatolva az ingatlan-
ból különböző értékeket akart 
eltulajdonítani. A férfit a lakók 
a rendőrök kiérkezéséig visz-
szatartották. Mivel a férfi több 
hasonló bűncselekmény elköve-
tésével is gyanúsítható, a rend-
őrség kezdeményezte az előze-
tes letartóztatását.

Kertvárosi rendőrségi hírek

Mentse meg
régi felvételeit, képeit!

• és hang
digitalizálása

• és diafilm
szkennelése

• készítése
zenei aláfestéssel

Videó

Fénykép

Képvetítés

Idõpont egyeztetés:

Fodor Tamás

XVI. Rákosszentmihály

06-70-612-9452

Megnyitott

A Kávézó
Frappék

Jegeskávé

Jegesturmixok

Kézmûves – – FAGYLALTGelato Italiano
Cukrászsütemények, diabetikus, laktóz- és glutén-mentes is!

19 óra után egyes sütemények kedvezménnyel!20%

TELEFONKÁRTYA FELTÖLTÉS!
Hõsök fasora 1. Nyitva minden nap 8-20-ig(Veres P. u. sarok) •

Molinari kávékülönlegességek
Tea-

különlegességek
(pl. „virágzó teák”)

Tom ÓRABOLT

1161 Rákosi út 116.
(A Totózó mellett)30/225-6641

Ezüst ékszerek
nõi ékszerórák

Órajavítás, óraeladás
garanciával

Exkluzív
ajándéktárgyak
BALLAGÁSRA

kedvezményes áron!

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Öntözõrendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak
Kert-,

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

sziklakert és kertitó építés

Használt elektronikai termékek üzlete

Nézze meg honlapunkat:

ereuse.hu
• 1172 Bp. Cinkotai út 51. (Akkucity) • Tel: 256-3983

Nyitva tartás: H-P 7-18 óráig
• 1108 Bp. Sírkert u. 2-4. • Tel: 260-5205

Nyitva tartás: H-Cs 6.30-15.30, P: 6.30-13-ig

Olcsó, de jó állapotban lévõ elektronikai eszközöket
keres? Nálunk megtalálja! újszerû és használt

berendezések, melyekre otthonában szüksége lehet!

Hûtõ, mosógép, mikró, egyéb konyhai kisgépek, szerszámok,

barkácsgépek, kerti eszközök, számítástechnikai, szórakoztató

elektronikai és sporteszközök, valamint játékok nagy választékban!

Üzleteink:KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

1165 Budapest, Farkasfog u. 24.

Rendelési idõ: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001

Dr. Gerszi Kornél
06-30-9776-841

www.gerszidoki.hu

Dr. Lukács Zoltán
06-30-9415-033

www.lukacsdoki.hu

FARKASFOG ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Mátyásföldön készülnek a BKV új buszai

Egy új busz a gyártónál és a háttériparban egy évben egy 
munkahelyet ér

A műszaki vizsgájukat kö-
vetően napokon belül három, 
V127-es szóló kistestvért kap 
a BKV 7-es vonalán szolgá-
ló V187-es csuklós Ikarusa. 
A múlt év végén megrendelt 
Sasvár utcai buszokat egy 18 
darabos sorozat részeként szer-
kezetkészen adta át a Lanta kft. 
a BKV kelenföldi garázsának, 
ahol áprilisban készre szerelték 
az Euro 5-ös környezetvédelmi 
besorolású Cummins-motoros 
kocsikat. 

A környezetvédelmi szabvá-
nyok 2014-ben már csak Euro 
6-os besorolású dízelekkel sze-
relt buszokat engednek gyártás-
ba venni. A nagy motorgyárak 
ezzel tisztában vannak, és az 
Euro 5-ös áránál jóval többet 
kérnek az Euro-6-osért, mint 
azt a két motorfajta hatékony-
ságának különbsége indokol-
ná. A Budapesti Közlekedési 

Központnál most keresik annak 
forrását, hogy tesztelésre, egy 
jövőbeni végszerelés műsza-
ki-gazdasági előkészítéseként 

egy ilyen Euro 6-os paraméterű 
V187-es csuklóst tudjanak még 
ebben az évben Mátyásföldről 
vásárolni.

Biciklisek és gyalogosok keverednek az Örsön
Nyolc hónapja elkészült a 

közúti sávoktól elkülönített ke-
rékpárút átvezetése az Örs ve-
zér téren a Gyakorló utca és a 
Nagy Lajos király útja sarka kö-
zött. Befejeződtek a hiánypótlá-
sok, helyükre kerültek a jelző-
táblák, felfestések, működnek 
a kerékpárosoknak szóló jelző-
lámpák – a bringa utat mégis 
korlátok zárják le. 

Kétségtelen, az átvezetéssel 
kritikus kompromisszumot, a 
megszokott gyalogos forgalmat 
korlátozó megoldást választott 
a Budapesti Közlekedési Köz-
pont. A tér zuglói oldalára busz-
szal vagy villamossal érkezők 
gyalogjárdának tekintik a ke-
rékpárutat, minthogy az is előre 
látható, a kőbányai oldalon az 
Árkádba tartók is szlalomozás-
ra fogják szorítani az itt kijelölt 
közös gyalogos-biciklis zóná-
ban elvileg csak 10 km-es tem-
póval tekerhető bicikliseket. 

A Magyarországon eddig 
nem szokványos átvezetés 
most a használatbavételi enge-
délyére vár, amely kiadására a 
Fővárosi Kormányhivatal V. 
kerületi járási hivatala a jogo-
sult. A biciklisek ettől függet-

lenül használják az átvezetést. 
Reméljük, az ehelyütt még 
elenyésző kisebbségben lévő 
biciklisek kellő figyelemmel 
lesznek az Örsön megszokás-
ból ballagókra.

Kép és szöveg: izsor

A Kulturált Légi Közleke-
désért Egyesület 2014. május 
12én 18 órától a Rákoshegyi 
Közösségi Házban – a téma a 
strassburgi Emberi Jogi Bíró-
ság megkeresése a repülőtér 
működtetésével és a kapcso-
lódó hatósági tevékenységgel 
kapcsolatos témákban.

Kérjük, hogy adója 1%-ával támogassa az első köztéri Mindszenti Jó-
zsef bíboros prímás érsek egész alakos bronz szobrát a kerületünkben 
felállító HITTEL A NEMZETÉRT ALAPÍTVÁNYT! Alapítványunk 
Mindszenty József tanításait követve szervezi kerületünkben a közéle-
ti rendezvényeket, konferenciákat, támogatja az árván maradt gyerme-
keket és előkészíti egy katolikus óvoda alapítását. Számlaszámunk: 
10102237-58409500-01000004; Adószámunk: 18195929142

Támogassák 
az alapítványt

A Mátyásföldi Polgárőr Egyesület 
Polgárőrei évente több ezer óra szolgá-
latot látnak el az önök biztonságának 
érdekében. Kérjük támogassa adója 
1%-ával Egyesületünket, hogy tovább-
ra is segíthessünk a bűnmegelőzésben, 
a közbiztonság védelmében, a vagyon-
védelemben, a közlekedésbiztonság 
fenntartásában, a gyermek és ifjúság 
védelemben – Önöknek Önökért!

Adószám:18158593-1-42
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Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

Szökendi Házi tej
Házi sonka, disznótoros, kenőmájas, hagyományos pácolású füstöltáruk, akciós mézek

Méz akció!!! akácméz: 1700 Ft, Ve-
gyes virágméz: 1300 Ft.  alma, tojás.  

H-H TIPPEK
Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK Nagy választékban
a piacon, a Baromfibolttal szemben

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

Háztáji csirke, kacsa, liba, tojás, tészták
Nyugdíjas igazolvánnyal K-Cs 10% kedvezmény!BAROMFIBOLTMARTON

és Társa

GÖRÖG DELIKÁTESZ Sashalmi Csemege – Élelmiszer • Thököly út 11.
Minõség – Kedvezõ áron! • Nyitva H-V-ig 7-22-ig

ÁTKÖLTÖZÖTT
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Ruházati bolt a piac területén
a Haldelikáttal szemben. kaphatók női pólók, ingek, blúzok, nyári 
ruhák, vékony körgumis szövetnadrágok, vászonnadrágok, far-
mer- és pamutnadrágok, cicanacik, halásznadrágok, biciklis- és 
sportnadrágok. Férfi pólók, szabadidőnadrágok, bermudák, sor-
tok. Felnőtt és gyermek pamut bokazoknik és titokzoknik. Női 
boka és térdfixek, harisnyák, leggingek. Minőségi Girogio zoknik, 
Gabriella harisnyák és Smith férfi fehérneműk kaphatók 6XL-es méretig. Nézzen be hozzánk!

Kincses Kamra
ízei. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján ké-
szült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, füs-
tölt húsok, pálinkák, mézek, fűszerpaprika, házi tészták, 
lekvárok, befőttek, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyü-
mölcslevek. Cukorbetegeknek xilites termékek.

a Dél-alföld és Békés megye kézműves 

MARGARÉTA Virág-ajándék
csokrok (Ballagásra is!), koszorúk, apróbb ajándéktárgyak!       
MINDEN NAP NYITVA! kertváros kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választék-
ban, Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ra-
gasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek 
sokféle színben. Kisebb munkák megvárhatók. 
1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

Üveges, képkeretező

a sashalmi Piac parkolójánál. itt kitöltheti nyer-
tes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Lottó, újság, hűtött italok
a Nemzeti Dohányboltban

Hacuka Használtruha Bolt
Ausztrál • Angol • Német 
• Amerikai modellek

a Piac parkolójánál

Ruhavásár: minden darab 500 Ft

A Sashalmi Piac tőszomszédságában, a gyógy-
szertár melletti üzletsoron a Lelkes Fotóüzletben 
kiváló Fuji minőségben készítik el a fényképeket ha-
gyományos vegyszeres eljárással, egyesével beál-
lítva, javítva a képeket, hogy aztán a végeredményt 
még a dédunokák is örömmel nézegethessék. Új 
szolgáltatásuk a színes nyomtatás, amely nem 
csak fotópapírra készülhet. Lelkes Szilvi, a fotóüz-
let „lelke” nagy gyakorlattal vállal esküvői fotózást, 
amire a házasulandó pároknak már most érdemes 
helyet foglalni, amíg van szabad időpont. A webol-
dalon különböző csomagok közül lehet választani, 
a fotókönyves csomagoknál nem csak retusált pa-
pírképeket és gyönyörű tokban nyomtatott DVD-t, 
hanem exkluzív fotókönyvet is kapnak a párok. Egy 
szép fotókönyv egy neves szülinapra is különleges 
ajándék lehet, és a megrendelőnek nem kell bajlód-

nia az összeállításával, mert a Lelkes Fotónál igény szerint 
megszerkesztik, és még szövetmintákból is lehet hozzá vá-
lasztani az igazán egyedi küllem érdekében. A Lelkes Fotó 
segít, hogy különleges formában őrizhesd emlékeid…  (x)
Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.
lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-
3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Szo: 8-12-ig

A Kiss Varázs a piac 
szomszédságában, a 
Görög Delicates mel-
lett különleges aján-
latokkal várja kedves 
vásárlóit!  Kaphatók 
csipkehatású terítők, 
fürdőszoba szőnye-
gek kádba, kabinba, 
igény szerinti méretre 
szabva, fürdőszobai 

Kiss Varázs a piacon

házhozszállítás
a kerületben

9000 Ft feletti vásárlásnál
minõségi GARANCIÁVAL!

Rendelés: 403-9349

INGYENES

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig•Sz 6-13-ig•V-H zárva

A SASHALMI PIACON

Grillezéshez
saját pácolású

húsok kaphatók!

Horváth Húsbolt

Nyitva: H-P:7.30-18.00
Szo:7.30-12.30

XVI. ker. Lipcse u. 11.
XV. ker. Kolozsvár u. 43.

(a sashalmi piacon) Tel: 404-1438
(a piaccal szemben, a 125. 224. busz megállónál)

Marci bácsi méhészete

Telefon: 1/409-1481

Rendeljen mézet a termelõtõl!

Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környezõ településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

www.termeloimagyarmez.hu

Akácméz Ft/kg
Vegyesméz Ft/kg

1700
1300

interneten rendelve

függönyök, kilépők, öntapadós tapéták, üvegtapéták, bútortapé-
ták nagy választékban. Asztali abroszok, viaszosvásznak. Ünne-
pi abroszok, kis terítők, díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a 
Thököly út 11ben.

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!
Magyar kézműves sörfőzdék 
termékei vel, különleges pezsgő-
választékkal várjuk vásárlóinkat 
a Serkentő italboltban, ugyan-
itt palackozott borok és finom 
szörpök nagy választékban!

RuHa-szeRviz a piac mel-
lett. Ruhajavítás, cipzár-
javítás és csere, cipő és 
táskajavítás, ruhatisztí-
tás, szőnyegtisztítás, füg-
gönyvarrás, szegecselés, 
patentolás. Tel: 20/206-3535

H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P
alkalmazni, a saját szolgálatába állítva 
ezeket. Ha kimerészkedik a csigaházá-
ból – illetve szűkebb családja köréből 
–, egészséges emberismerete és ki-
egyensúlyozottsága sok szép élmény-
hez juttatja. Szervezzen utazást, még 
az iskolai szünet előtt, egy csendes 
vízparti üdülőhelyre. Nagymértékben 
javítani fogja a kreativitását, és feltölti 
energiával. 

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Határozott ösztönzést érez az akti-

vitásra és az önkifejezésnek bizonyos 
mozgalmasabb formáira (pl. tánc). 
Nem fog egy helyben üldögélni, vala-
hol le kell vezetnie az energiáit. Mindez 
az egészségi állapotára kifejezetten jó 
hatással lesz. A munkahelyi súrlódá-
sokat és harcokat azonban tanácsos 
kerülni. Könnyen konfliktusba kerülhet 
olyasvalakivel, aki hatalmi pozícióban 
van. Szüksége lesz kompromisszum-
készségre, kölcsönös kiegyezésre kell 
törekednie. Néha pedig egyszerűen el 
kell ismerni, hogy a másik fél a főnök. 
Az is előfordulhat, hogy egyszerűen a 
körülmények (pl. rossz idő) írják felül 
az elképzeléseit. 

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Általában véve nem az a hónap 

jön, amikor a kiemelkedő, sorsfordító 
események történnek. Kivéve két ese-
tet. Az egyik az iskolába, tanfolyamra 
járó, érettségiző-felvételiző Szűz je-
gyűek helyzete. Ebben a szituációban 
kifejezetten fontos viszont, hogy a tu-
dását képes legyen meggyőzően és 
formailag is hibátlanul előadni (például 
egy dolgozatban kerülni az e-mailben 
szokásos rövidítéseket és hangulatje-
leket  ). A másik lehetőség a Pünkösd. 
Valamilyen különleges program – mint 
például a Csíksomlyói Búcsú – kivé-
teles élményt jelenthet, és valóban 
mérföldkő lehet az életében. Ha „vélet-
lenül” van még egy hely, ne habozzon 
útra kelni. 

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
A Mérleg jegyében előre induló 

Mars aktívabbá teszi – uralkodó boly-
gója a Vénusz a Bikában viszont lusta-
ságot generál. Ez a hónap tehát kétfé-
leképpen telhet. Vagy nem tud dönteni, 
hezitál, menjen, maradjon, küzdjön, 
kompromisszumot kössön – s végül 
eltelik ez a néhány hét, eredményte-
lenül. Ha ebben a helyzetben találná 
magát, kérjen tanácsot, segítséget a 
döntésekhez! A másik lehetőség, hogy 
mindkét energiának helyet biztosít, ter-
mészetesen a megfelelő helyet! Ahol 
szükséges, harcol, máshol enged, és 
a munkában – szórakozásban is próbál 
egyensúlyt teremteni.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Kedvező pillanat bizonyos változá-

sok, átalakítások meglépésére. Min-
den, ami nem állta ki az idő próbáját, 
korrekcióra szorul. Lehet, hogy nehéz 
találkozásokon kell átesnie, amelyek 
felszínre hoznak rég elásott ügyeket, 

gondokat-bajokat. Figyeljen a másik 
félre, és figyeljen arra is, hogy legin-
kább a saját hozzáállásán képes vál-
tozatni. Hozhat ez az időszak olyan 
történést, melynek nyomán megérti, 
hogyan illeszkednek élete kis darabkái 
egy jól tervezett egészbe. Vallás, filo-
zófia és idegen kultúrák tanulmányozá-
sa szintén hasznos lehet. Ez a hónap 
elsősorban nem anyagilag lesz jelen-
tős, hanem szellemi gyarapodást hoz.

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Egyelőre ne fogjon új feladatokba, 

tartson ki amellett, amit az év elején 
elkezdett. Meglehet, hogy valamiféle 
fásultságot vagy kedvetlenséget érez, 
netán feszült amiatt, hogy a tevé-
kenysége nem hoz annyi eredményt, 
amennyit remélt. Személyes kapcsola-
tai ebben a hónapban különösen nagy 
jelentőséggel bírnak. Fontos, hogy 
most inkább türelmes hallgatóság le-
gyen, ne erőltesse a saját nézeteit. Ha 
ez sikerül, sokat profitálhat a helyzet-
ből, ellenkező esetben konfliktusoknak 
nézhet elébe. Ha van párkapcsolati 
problémája, előbb-utóbb ideje lesz 
tiszta vizet önteni a pohárba!

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Türelmetlenné válhat mindenfaj-

ta korlátozással szemben, ez pedig 
könnyen mások ellen fordíthatja. Ho-
lott valójában nem a másik ember – a 
főnök, a gyerek, az anyós, stb. – az, 
aki akadályozza. Igazából a saját 
választása vagy elképzelése gördít 
akadályokat a saját útjába. Gondolja 
át a helyzetét, tekintse át döntéseit, 
vállalásait. Lehet, hogy túl sok hely-
zetnek, személynek akar megfelelni? 
Tisztázza a saját igényeit, mások 
szükségleteit, s a szokásokat. Pró-
bálja meg egyensúlyba hozni a szí-
vesen vállalt feladatokat a köteles-
ségekkel. Töltsön minél több időt a 
szabadban, napfényes helyen!

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Új dolgok kezdődnek az életében. 

A távolabbi tervekre koncentrál. Ke-
resi az izgalmas élményeket, nyitott 
az új kapcsolatokra. Meglévő kap-
csolatai átalakulnak, szabadabbnak 
érezheti magát ezáltal. A változások 
nem feltétlenül drámai mélységűek, 
és inkább kellemesek, mint nehezek. 
Ha szeretne csatlakozni valamilyen 
csoporthoz vagy közösséghez, most 
van itt az ideje. Gyorsan be tud illesz-
kedni a csapatba és nyitott az új gon-
dolatokra. Bármennyi idős legyen, 
most tanulhat valami újat, korszerűt, 
divatosat, aminek a jövőben még jó 
hasznát veheti. 

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Realitásérzéke a szokottnál is cse-

kélyebb, mintha egy álomvilágba lépett 
volna. Üzleti döntéseket ne hozzon eb-
ben az időszakban! Kreatív képzelőe-
reje azonban megnő, így kiváló az idő-
szak az alkotó tevékenységhez. Főleg 
a művészi tevékenységhez kedvező 
a csillagok állása. Fokozódik az intu-
íciója és az emberek iránti érzékeny-
sége is. Nagyon szépen alakulnak a 
kapcsolatai. Hajlamos lehet azonban 
túlidealizálni a partnerét (különösen 
egy új partnert). Természetesen az is 
előfordulhat, hogy valóban megtalálja 
a tökéletes társat, aki hosszútávon az 
igazinak bizonyul. 

Tóth Éva Ágota
(+36 20 489 92 97)

 Kos (III. 21.- IV. 20.)
Gyorsaság és lendület jellemzi ezt 

a hónapot. Amikor a Nap az Ikrek je-
gyébe lép, a Kosok bolygója, a Mars is 
elindul előre. Fizikailag és szellemileg 
egyaránt nagy teherbírással fog ren-
delkezni. Kiváló alkalom, hogy sok fel-
gyülemlett feladatát elvégezze. Sikerre 
számíthat mindenféle tárgyaláson. Ön-
bizalmával jó benyomást tesz másokra, 
s ha ez szakértelemmel párosul, bármi-
lyen nehéz problémát megoldhat. Bát-
ran álljon ki a nyilvánosság elé, vagy 
a főnöke elé például fizetésemelés igé-
nyével. Határozott, gyors döntéseivel 
képes lesz másokon is segíteni. 

 Bika (IV. 21.- V. 20.)
Uralkodó bolygója, a Vénusz szinte 

az egész hónapban a saját jegyében 
tartózkodik. Ez nagyon kellemes idő-
szakot jelez a Bikák számára. Röviden: 
Ön elemében érezheti magát, olyan 
dolgokkal foglalkozhat, amelyek na-
gyon megfelelnek az alaptermészeté-
nek. Jó egészségnek örvend, habár túl 
sok fizikai erőfeszítéshez nincs kedve. 
Egy kevés kerti munka azonban bele-
fér. Sokkal szívesebben megy azonban 
szórakozni, kikapcsolódni, múzeumba, 
koncertre, vagy csak úgy baráti társa-
ságba. Könnyen szót ért másokkal. Vi-
gyázzon arra, hogy a pünkösdi hosszú 
hétvége ne csak az evilági élményekről 
szóljon. 

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Kétarcú hónapnak nézhet elé-

be, ami az „Ikrek” jellegtől egyálta-
lán nem áll távol. Május végén és 
majd június közepétől hatékonyan 
tud kommunikálni. Ilyenkor érdemes 
megbeszélni a legfontosabb ügye-
ket és teendőket. Véleménykülönb-
ség esetén vállalja bátran a vitát. Ha 
becsületes és őszinte, könnyen meg 
tud győzni másokat. Június elején 
azonban tudattalan impulzusok és 
múltbeli „elfelejtett” témák törhetnek 
felszínre, ami zavart kelt a világos 
gondolkodásban és a közlések meg-
fogalmazásában. Ebben az időszak-
ban helyesebb, ha a döntések előtt 
alszik egyet, esetleg elutazik, és tá-
volabbról tekint a problémára. 

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Eltekintve a hosszantartó ügyektől 

és nehézségektől ebben a hónapban 
rengeteg kellemes eseményre szá-
míthat. Átlag feletti fantáziáját és jó 
megérzéseit képes lesz hasznosan 

Május 21-én – magyar idő 
szerint hajnal 3 óra 51 perckor 
– lép az Ikrek jegyébe a Nap. 
Az Ikrek változó jegy, a levegő 
elemhez tartozik, s mint ilyen, 
elsősorban a mozgással, hely-
változtatással hozható kapcso-
latba. Ezen belül mindenekelőtt 
a szűkebb környezetben végzett 
napi helyváltoztatások, aszt-
rológiai nyelven: a kisebb uta-
zások tartoznak az Ikrek jegy 
fennhatósága alá.

Van azonban valami mély, 
szimbolikus jelentése 
annak, hogy a Pün-
kösd időnként az Ikrek 
havába esik – már ami-
kor nem a materialista 
szemléletéről és evilá-
gi örömökről neveze-
tes Bikába, amely helyzetnek 
ugyancsak megvan a maga jel-
képes értelme. Mindegyik aszt-
rológiai jegy felhívja azonban a 
figyelmet önmaga ellentétpár-
jára. Így aztán – habár a „nagy 
utazások” jegye a Nyilas (nov. 
23. – dec. 20.) – foglalkozzunk 
ebben a hónapban egy speciális 
nagy utazással, a zarándoklat-
tal.

Életünk során egyidejűleg 
kétféle úton járunk: egy „kül-
ső” úton, amelyen a testünket 
cipeljük, és a mindennapok te-
endőivel foglalkozunk, és a lé-
lek útján, a belső úton. Régen, 
amikor még nem létezett ennyi 
közlekedési eszköz, az emberek 
háromféle okból indultak útnak: 
úgy, mint idegen terület meghó-
dítása, kereskedelem és a zarán-
doklat.

A hódítás kora lejárt, a keres-
kedelem jelentős részben az In-
terneten folyik – a zarándoklat 
viszont újra fellendülőben van.

Az ember keresi a testi-lel-
ki felüdülést. Ennek legtermé-
szetesebb módja kiszakadni a 
hétköznapokból, útra kelni, el-

Zarándokút

menni valahová, ahonnan tisz-
tábban látszik mindaz, amit ott-
hon hagytunk.

A világ azonban felgyor-
sult, s ez megteremtette a maga 
sajátos megoldását, a wellness 
hétvégét. A modern élet tempó-
ja ugyanis nem hagy időt sem-
mire, ami igazán fontos lenne. 
Nem csak a fájdalomra nincs 
idő, ahogy a reklámokból tud-
juk, de nincs idő az „odamenés-
re” sem.

Hagyományos módon a za-
rándok egyedül utazik 
(ami gyakran kivite-
lezhetetlen és nem is 
mindig biztonságos), 
de főleg gyalogosan, 
magával cipelve mind-
azon fontos tárgyait, 

amelyekre szüksége lehet. A 
zarándokút az életút leképezé-
se. Bizonyos tulajdonságainkat, 
képességünket, tehetségünket 
egész életünk során hordozzuk 
magunkkal, mások pedig nin-
csenek velünk a jelen inkarná-
ciónk alkalmával. A zarándok-
lat első leckéje, hogy csak azt 
vigyük, amire szükségünk lesz. 
Praktikusan úgy szokták taná-
csolni, hogy a hátizsák nem ha-
ladja meg a testsúly 10%-át.

Egy zarándoklat lehetősé-
get biztosít arra, hogy lassít-
sunk a tempón. Gyalog nem tu-
dunk gyorsabban haladni, mint 
ahogy a lelkünk megemészti a 
benyomásokat. A gyaloglás al-
kalmat ad arra, hogy eltűnőd-
jünk az élet mélyebb értelmén. 
A zarándok megfigyelheti a ter-
mészet csodáit és az ember al-
kotásait a külvilágban, valamint 
marad elegendő ideje önnön 
lelke folyamataira figyelni. A 
külső út és a belső út így eggyé 
válik, ami valódi fordulatot hoz 
az ember életébe.

A zarándoklat lényege, 
hogy fizikai és lelki próbatétel. 
Ezáltal kiégeti a mindennapok 
nyomását, a hétköznapi gondo-
kat. Így nyernek teret az új gon-
dolatok, ötletek, felismerések. 
(Jó ezeket a pihenők során pa-
pírra vetni.)

A hosszabb, gyalogos za-
rándokút megszabadít minket 
attól a tévedéstől, hogy meg 
lehet érkezni anélkül, hogy az 
utat végigjártuk volna („ho-
gyan csináljuk könnyen, gyor-
san”). Napjaink közkeletű té-
vedése ugyanis, hogy bármiből 
(mindenből) ki lehet spórolni a 
munkát, az időt, az erőfeszítést, 

a lélek leheletét, a személyes 
részvételt. Elegendő csupán ott 
lenni anélkül, hogy odamen-
tünk volna, sőt: elég megnézni 
a Google képkeresőn. A zarán-
doklat ellentmondásos. Egy-
szerre kényelmes és nagyon 
fárasztó, külsőségekben, anya-
giakban szerény, lélekben rend-
kívüli módon gazdagít.

Vannak helyek a Földön, 
ahol különleges módon érez-
hetőbb a magasabb rezgések 
jelenléte, a kegyelem áradása. 
Ezeken a helyeken csodák, je-
lenések, gyógyulások történtek 
(történnek).

Emiatt az emberek köré-
ben megnő ezen helyek tiszte-
lete, kegyhelyekké, búcsújáró 
helyekké válnak, ahová rend-
szeresen elzarándokolnak az 
emberek, hálát adni vagy imád-
kozni valamiért. Sok zarándok-
latot – például az El Caminót 
– vallástól függetlenül járják a 
spirituális útkeresők.

Az előttünk álló hónaphoz 
kapcsolódik a Csíksomlyói 
Zarándoklat, ahova 1567 óta 
járnak Pünkösd szombatján 
a hívők.

Az 1950-90. közti negyven 
évben ugyan módszeresen aka-
dályozták a hívőket, de a 90-
es évek óta egyre növekszik a 
résztvevők száma. Mára – több 
százezer fővel – egyfajta össz-
magyar ünneppé vált a Csík-
somlyói Búcsú.

Habár az út nagy részét nem 
gyalog tesszük meg – ehhez a 
húsvét utáni kedden kell elin-
dulni, amire, reálisan aligha 
adódik lehetőség minden évben 
– a csíksomlyói zarándoklat, a 
testi fáradtsággal és kényelmet-
lenséggel együtt rendkívüli lel-
ki élmény. 

A hit megerősödése javítja 
az emberi kapcsolatokat, a kö-
zösséghez és a munkához való 
viszonyt. Példamutatás mások-
nak, hogy ők is találjanak új 
utakat, tágasabb nézőpontokat.

Mielőtt bárkit elrettentenék, 
elmondom, hogy a rövid, akár-
csak egy napos zarándokutak 
semmivel sem kevésbé haszno-
sak (csupán kevéssé megterhe-
lő). A cél maga az út, a zarán-
doklat a test, a lélek és a szellem 
élménye. Nem a távolság, és 
nem is a vízhólyagok különböz-
tetik meg a sétától vagy a well-
ness hétvégétől, hanem a belső 
hozzáállás. 

Jó utat mindenkinek! 
Tóth Éva Ágota

+36 20 489 92 97

Asztrológiai útmutató az Ikrek jegyében

napfény mozgásstúdió

www.napfenymozgasstudio.hu
1162 Rsztm. Hermina út 16.• 06-70-612-9516

AKCIÓINKRÓL bõvebben a weblapon:

NYÍLT NAPOT
június 7-én!

Felejtsd el, hogy edzésen vagy!

METRÓ pályával
közösen tartunk

Napfény Mozgásstúdió
1162 Hermina út 16.

kislétszámú csoportokban,
családias környezetben,

ahol mindenkire figyelünk!
Bejelentkezés

06-20-412-6353

Hétfõ: 7.30-9
szerda: 8-9

csütörtök: 18-19

Nem csak terápia,
megelõzés is!

Hétfõ és szerda 9-10.30
kedd 18.15-19.45

GERINCJÓGA
INDULT!

HATHA JÓGA

1165 Bp. Veres Péter út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-13.30

E-mail: info@gerooptika.hu
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

Computeres szem- és kontaktlencse

Szemfenéki vizsgálat a
cukorbetegség kiszûrésére

Budapesten
KIZÁRÓLAG A GERÕ OPTIKÁBAN!

VIZSGÁLAT

Telefon:
403-0702

LÁBÁPOLÁS OTTHONÁBAN

20/538-6192, 30/617-7784

KÉZI-GÉPI PEDIKÛR
Hívjon bizalommal:

Baba-Mama Klub 
hetente a Napfény 
Mozgásstúdióban 

1162 Hermina út 16. 
Tel: 06-70-612-9516

Biztos, hogy mindenki jól 
bevásárolt a Sashalmi piacon 
a május elsejei hosszú hétvégére, de hát az élet 
nem áll meg, ezen a héten is ki kell menni a 
piacra.

Visszatekintve, május 1. A pünkösdi ünnep-
körbe tartozott és 1890 óta a nemzetközi mun-
kásosztály ünnepe is. Ennek felhangjait most 
nem taglaljuk, lényeg, hogy tavasz van, május-
fák, majálisok és jó programok az Erzsébet li-
getben. És ha tavasz van, a tiszteletére főzzünk 
egy jó tavaszi levest! (Lásd receptünket!)

Zöldségárak: sárgarépa 150-298 Ft, gyökér 
490-798 Ft, paprika 548-790 Ft, paradicsom 
398-798 Ft, hagyma 190-198 Ft, krumpli 150-
178 Ft, újkrumpli 398 Ft, zöldhagyma 98-118 
Ft, piros retek 50-128 Ft, kovászos uborkának 
való 450-598 Ft, karalábé 150-158 Ft, saláta 
120-140 Ft, főzőtök 398-450 Ft, karfiol 350-
498 Ft, spárga 598 Ft, zeller 290-498 Ft, gom-
ba 600 Ft, spenót 298 Ft, fejes káposzta 98-150 
Ft, kelkáposzta 298-398 Ft.

Míg az Unió nem vágatja ki az akácerdő-
ket, élvezzük az akácmézet (1300 Ft), például 

vajas kenyérre csorgatva (vaj 
2600 Ft), hozzá egy jó pohár 

házi tej (220 Ft). Aki rest körözöttet csinálni, 
készen kapható 2000 Ft-ért, a juhtúró kilója 
1800-2300 Ft.

Omega 3-ra vágyóknak a hekk 1150 Ft, de 
a bioboltban vehető lenolaj is megtermelheti 
szervezetünkben e fontos vitamint. A ponty-
szelet 2150 Ft, a kész halászlé egy adagja 1000 
Ft.

Gyümölcsök: alma 150-298 Ft, alex körte 
348-498 Ft, eper 880-1490 Ft, narancs 250 Ft, 
mandarin 450-598 Ft, citrom 500-550 Ft, gra-
pefruit 400 Ft, banán 450-468 Ft.

Baromfi: egész csirke 720-760 Ft, csirke-
mell 1050-1098 Ft, csirkecomb 850-990 Ft, 
kacsacomb 1850 Ft, tojás 30-34 Ft.

Sertés: karaj 1340 Ft, tarja 1390 Ft, comb 
1280-1298 Ft, oldalas 1250-1260 Ft, dagadó 
1250-1270 Ft, lapocka 1270-1280 Ft.

Marhahús: felsál 2250-2400 Ft, lábszár 
1980-2090 Ft, fehérpecsenye 2600-3100 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi 
piacon! Tóth

Árak a piacon Aktuális receptünk
Tavaszi leves

Hozzávalók: 15 dkg gomba, 
1 csomó spárga, 15 dkg ve-
lőborsó, 1 nagyobb sárgaré-
pa, 1 szál gyökér, 1 negyed 
zeller, 1 csokor petrezselyem, 
25 dkg borjúcsont, 1 tojás sár-
gája, 2 dl tejföl, 1 teáskanálnyi 
liszt, 5 dkg vaj, só

A felszeletelt gombát a va-
jon a felmetélt petrezselyem-
zölddel megpárolunk, mikor 
félig puha, hozzáadjuk a zöld-
borsót. Közben a csontot 2 li-
ter vízben a feldarabolt zöld-
ségekkel jól kifőzzük, sózzuk, 
és leszűrjük. Ha a zöldborsó 
és a gomba puha, megszór-
juk liszttel, megpirítjuk és fel-
eresztjük a csontlével. Felfor-
raljuk, közben egy bögrében 
összekeverjük a tojássárgáját 
a tejföllel, csontlével, majd 
keverés közben beleenged-
jük a levesbe. Beletesszük a 
zöldségeket, a zöldborsót, 
gombát levével. Még egyet 
rottyantunk rajta. Ízlés szerint 
citromlével ízesíthetjük.

 Jó étvágyat kívánunk!

Őrizd meg emlékeid...

Akciók, 
Esküvői fotók, 
Iskolai fotózás 

Egyedi képkidolgozás

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfõtõl péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

•GIPSZKARTON RENDSZEREK
(válaszfal, tetõtér, álmenyezet, elõtétfal, akusztikai szigetelések)

•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK
utólagos hõszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)

•BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
•KAZETTÁS ÁLMENNYEZETEK
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

Holisztikus Állomás
Kistarcsán

és a XIV.

kerületben

• Numerológia

• Masszázsterápia

• Gerinc, izmok,

izületek

kimozgatása,

rendezése

Táltos-Sámán dobkészítés

www.feherlofia.eu

Kormány Tibor

+36-20/447-1494

K NDI
TEREM

Fitness
Szauna
Szolárium

Havibérlet: 7000 Ft
10 alkalmas: 6200 Ft

Napijegy: 1000 Ft

1162 Csömöri út 158.
Tel: 405-1871

Metró Sportpálya emeleti részén

Nyitva:
H-P: 6-22
Sz: 8-18
V: 8-14

Elsõ edzés ingyenes!

Az érzelmi problémák

A holisztikus szemléletû masszázs

test-lélek-szellem egyensúlyát

A test megújul, felfrissül, a lélek megnyugszik

, konfliktus, negatív érzés vagy gondolat energetikai blokkot
képez a testben, izmokban. képes helyreállítani
a , és oldani a felhalmozódott feszültségeket.

. Egy próbát megér!

MASSZÁZS•Ferenci András: 20/472-1223
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TZteam Számítástechnikai Szaküzlet, Szerviz és Webáruház 
1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

Megújult  
a Bowling klub

Novemberben újra megnyitott a mátyásföldi bowling 
klub a Veres Péter út 197. szám alatt, a Nógrádverőce ut-
ca sarkán. A helyiek közül sokan emlékezhetnek a hajda-
ni Zita söröző és bowling klubra, amely a 90-es években 
bizony igen nagy népszerűségnek örvendett a környé-
ken, a családok ide jártak rendszeresen bowlingozni, he-
tekre előre le volt foglalva a pálya. A nagy űrt – amelyet 
maga után hagyott – mindezidáig nem nagyon sikerült 
betöltenie a helyiségében működő utódoknak.

Egy energikus 
és ötletekkel teli, 
vállalkozó kedvű 
fiatalember azon-
ban meglátta a 
fantáziát a kissé 
lepukkant helyben, 
amellyel rövid idő 
alatt csodát tett. 
Az épület külső 
homlokzatán csu-
pán egy hatalmas 
molinó sejteti a változást, az ajtón belépve azonban szembetűnő 
az új külsőt kapott belső… Az ízlésesen felújított, kulturált, barát-
ságos helyiségben a névadó bowling két pályája megújulva várja 
a játékos kedvű vendégeket, ahol kényelmes kanapéra telepedve 
várakozhatnak, míg sorra kerülnek. A pályát kiszolgáló korszerű 
szoftver pedig egy laptopról üzemeltethető – a régi rendszer felszá-
molásával sokkal tágasabb lett a hely. A sportrajongó társaságok 
számára TV-vel és számtalan sportadóval is felkészültek.

 A játék közben megéhezett vendégnek korábban pizzával 
kellett beérnie, a konyhán más étek nem készült. Az új tulajdonos 
azonban a vendéglátói szolgáltatást is új alapokra helyezte. Tradi-
cionális nemzetiségi ételeket kínálnak étlapjukon – szerb, horvát, 
erdélyi különlegességeket –, de természetesen lehet náluk hagyo-
mányos és grill ételeket is rendelni. Heti ajánlat és napi menü kí-
nálatuk is van, melyben a diétázókra is gondolnak, helyben vagy 
(bizonyos feltételekkel) házhoz szállítva. Minden újonnan rendelő 
pedig az étterem vendége az első adag menüre.

Minden megújult itt: a földszinti helyiségek, a bowlingpálya, az 
emeleti rész a billiárdasztalokkal, a  konyha, s legfőképpen a szem-
lélet – fiatalos, lendületes, vidám és ötletekkel teli…

 Már készül a nyári kerthelyiség a csendes belső udvari részen, 
ahol csodás grillételek sülnek majd vaslapon a vendégek kívánsága 
szerint, és a 2014-es VB-t is kivetítőn nézhetik majd.

A gyerekekkel érkező családokra is gondolnak a gyerekbarát 
bowling pályával, valamint a BMI (Baba-mama info) klubkár-
tyával érkezők számára vasárnap és hétfőn 25% kedvezmény a 
számla végösszegéből, mely teljes szolgáltatásra vonatkozik (étel, 
ital, játék)!!!

Bowling verseny indul május közepén a Bowling Clubban, 
amelyre várják a játékosok nevezését. A részletekről érdeklőd-
ni lehet telefonon: 3083493, 06707777458

Barátságos környezetben barátságos árakkal várják az ide beté-
rőt, legyen Ön is Vendégük!

Tradicionális Étterem és Bowling Club (keresse a 
Facebookon is) • Nyitva: V-Cs: 11-23, P-Sz: 11-02 óráig 
Tel: 308-3493, 06-70-77-77-458 • www.bowlingetterem.hu
1165 Bp. Veres P. út 197. (Nógrádverőce útnál, HÉV-vel 
Mátyásföld-alsó megálló)

Ingyenes FLABéLOS
A Szavanna Szalon megújulva vár-
ja kedves Vendégeit az Erzsébet-li-
getben, a színház mögötti játszótér 
mellett. A kellemes környezetben 
álló mintegy 200 négyzetméteres 
épületben a modern natúr szépség-

ápolás mellett helyet kaptak az alternatív gyógyászati ke-
zelések is, mivel a vezetés különös hangsúlyt fektet a 
szép külsőben rejlő egészséges test és lélek harmóniá-
jára. Jól képzett, több éves gyakorlattal rendelkező szak-
emberek várják a kedves Vendégeket. 

A fodrászatban magasan képzett, kreatív fodrászok személyre sza-
bott tanácsadással szolgálnak, luxus hajszerkezet megújító kezelésekkel, 
meleg ollós hajvágással. A kozmetikában megtalálhatóak mind a magas 
színvonalú natúr kozmetikai termékek, mind a luxus és a hagyományos 
kezelések, szempilla göndörítés, 3D szempilla hosszabbítás, hagyomá-
nyos és cukorpasztás szőrtelenítés, végleges (tartós) szőrtelenítés, az arc-
fiatalítás és a hámlasztások. A bőr fiatalságának visszaállítása érdekében 
orvos-kozmetikai kezelések is a Vendégek rendelkezésére állnak, me-
lyek között megtalálható a kollagén indukciós kezelés (Dermaroller), a 
lézeres, tű nélküli mezoterápia, valamint a kozmetikai akupunktúra.

A szép kéz és köröm az ápolt külső megjelenés egyik legfontosabb esz-
köze. A lábunk ápoltsága közérzetünket alapvetően befolyásolja, mely az 
esztétikai szempont mellett egészségügyi szempontból is jelentős: tyúk-
szem, köröm benövés, bőrkeményedés, gombás köröm kezelése, szakkép-
zett műkörmösök és gyógypedikűrösök szeretettel várják Vendégeiket. 
Legújabb szolgáltatásként helyet kapott a tetoválás és a sminktetoválás is.

A lazítani vágyó Vendégek választhatnak gyógymasszázst, nyi-
rokmasszázst, talpmasszázst, cellulitmaszázst, aromavarázs masszázst, 
csokiolajos és mézes masszázst, valamint tibeti hangmasszázst.

A szép külsőben rejlő egészséges test és lélek harmóniája érdeké-
ben alternatív gyógyászati kezelések is helyet kaptak a szalonban: 
fülakupunktúra, pulzáló mágnesterápia, Soft Laser Therapy, reflexológia, 
fitoterápia, Schüssler-só, Bach-virág terápia, ACU-TAPE izomragasztás, 
energiagyógyászat, családállítás, kineziológiai oldások, kvantum tudat-
mező átalakítás, tibeti hangmasszázs.

A szalonban a szépségápoláson túl nagy hangsúlyt fektetnek az alak-
formálásra is.

A Mediwel Kft minősített partnereként a mél-
tán népszerű OTO Flabélos és Chili edzőgéppel 
(teljes test vibrációs tréningpad és mozgásterápiás 
alakformáló készülék) is a Vendégek rendelkezé-
sére állnak, melyekkel bizonyított eredményeket 
lehet elérni fiataloknak és idősebbeknek is egy-
aránt az alakformálásban, a testi- és szellemi teljesítőképességben és a 
cellulitkezelésben.

Minden új Vendégnek az első hét Flabélos INGYENES! 
A nyugdíjasoknak, 

GYESen, GYEDen lé-
vő anyukáknak és a 
BMI (Baba-mama info) 
klubbkártyával rendelke-
zőknek a FLABéLOS bérle-
tek listaárából egész hónapban 20% kedvezmény jár.

Minden hónap első keddjén a nyugdíjas Vendégeknek és minden 
hónap utolsó keddjén GYESen, GYEDen lévő anyukáknak és a 
BMI klubkártyával rendelkező Vendégeknek 20% kedvezmény jár 
több mint 30 féle szolgáltatásból.

Aki ide betér, testben és lélekben megújulva távozhat! A választás az 
Öné – hogy szeretné-e a változást?

Szavanna Szépségszalon és Egészségcentrum
1165 Bp. Hunyadvár u. 43/E (az Erzsébet-ligeti Színház mö-
gött)
Tel.: 403-1191, 70/77-77-457• www.szavannaszalon.hu
Nyitva tartás: H-P 8-20-ig,  szombat: bejelentkezésre

Diamond Nails műkörmös OKJ-s iskola
Megnyitotta kapuját Budapesten is a Diamond Nails műkör-

mös szakbolt és OKJ iskola, hazánk egyik legismertebb műkö-
römmel foglalkozó cége Rákosszentmihályon, a Lajos utcában. A 
Diamond Nails budapesti képviselője avat be a részletekbe:

– Az OKJ kézápoló,műkörömépítő képzésünkön tanulóink elsa-
játíthatják az összes kézápolási műveletet, műkörömépítési tech-
nikákat és természetesen az esztétikus köröm díszítést is. Olyan 
s zak e mbere k e t 
képzünk, akik ha 
elvégezték a tanfo-
lyamot, akkor tu-
datosan felismerik 
a köröm elváltozá-
sait, kezelni tudják 
deformításait és 
egy stabil alapok-
ra épülő tudással 
megállják a helyüket ebben a szakmában Magyarországon és kül-
földön egyaránt.

A képzésen résztvevő oktatók elismert szakemberek, akik ké-
pesek hatékonyan továbbadni tudásukat, tapasztalataikat a tanulók 
felé a gyakorlat-orientált, nemzetközi modulrendszer alapján fel-
épített képzésen.  Folyamatosan tartunk továbbképzéseket is, ahol 
elsajátíthatók a szakma újdonságai, trendjei. Következő egy napos 
díszítő továbbképzésünk május 22én 914 óráig lesz. (Most 
8900 Ft, amelyből 5000 Ft a helyszínen levásárolható.)

A műkörmös iskola szeptember 1jén indul, 4,5 hónapos, 360 
órás, hétközbeni és hétvégi csoportot is indítunk. A helyek száma 
korlátozott, a jelentkezés és beiratkozás folyamatos. Aki június 15-
ig beiratkozik, a cég ajándékaként 15 ezer forint értékű vásárlási 
utalványt kap, melyet be tud váltani a szakboltban alapanyagok vá-
sárlására. Várjuk az érdeklődők jelentkezését!

Júniusban ingyenes sminkbemutatót is tartunk, mivel isko-
lánk nemzetközi sminkes képzéssel is bővült. A részletekről a 
honlapunkon olvashatnak majd.
Cím: 1162 Bp., Lajos utca 72. Telefon: 06-30-519-6737
www.szakmaoktatas.hu

Döglenek az XP-k

Március végén a kerületünk-
től nem messze, a SYMA Csar-
nokban rendezték a fedett pályás 
szenior atlétikai világbajnoksá-
got. Az esemény azonban nem-
csak földrajzi közelsége miatt 
érdemelte ki a figyelmünket, ha-
nem azért is, mert a 320 fős ma-
gyar csapatban több kertvárosi 
sportember is helyet kapott. Kö-
zülük pedig ketten kimagaslóan 
jól szerepeltek. 

Mezei Zsolt Tamás 2008 óta 
úszómesterként dolgozik a rá-
kosszentmihályi uszodában. A 
szakembernek az alkata sportos 
életről árulkodik, azt azonban 
kevesen gondolnák róla, hogy 
a versenysportból kiöregedve is 
képes világraszóló eredmény-
re. A szentmihályi úszómester 
úszóként majd vízilabdázóként 
kezdte a sportpályafutását, amit 
aztán 14 évesen abbahagyott. S 
bár a mozgásról és a sportról egy 
pillanatra sem mondott le, majd-
nem tíz évnek kellett eltelnie, 
hogy ismét versenykörülmé-
nyek között próbálja ki magát. 
A vízilabdában azonban akkora 
volt a lemaradása a többiekkel 
szemben, amit már nem tudott 
pótolni. 

A lövőereje viszont megma-
radt, így a medencét atlétikai pá-
lyára, a vízilabdát pedig gerelyre 
cserélte. A sportág alapjait Erdé-
lyi Györgytől tanulta, ám két 
év múlva megszűnt a BEAC-on 
belül a dobó szakág, így kény-
telen volt átigazolni a Budapest 
Honvédbe. Azóta Bálint Béla 
egyengeti a pályafutását, s bár 
Zsolt eredményei egyre jobbak, 
azért van még miben javulnia. 
Elsősorban a lábát kell megerő-
sítenie, hogy kellő lendületet ve-
hessen a dobásokhoz. 

A hazai mezőnyben a gerely-
hajítók jól ismerik egymást. Az 
erőviszonyok is kialakultak már, 
ebben a rangsorban Zsolt általá-

ban az 5-10. hely környékén áll. 
Az idei téli dobógálán például 
az ötödik helyen végzett, már-
cius 15-én azonban megnyerte 
a szenior országos bajnokságot. 
Ezt követte a SYMA Csarnok-
ban rendezett világbajnokság, 
amely Zsolt pályafutásában az 
első világverseny volt. A 35 év 
feletti korosztályban összesen 12 
gerelyhajító küzdött egymással. 

Az úszómester csak nehezen 
melegedett be, de így is az ötö-
dik helyen kvalifikálta magát a 
nyolcas döntőbe. A kezdeti lám-
palázból aztán az ötödik soro-
zatban már semmi sem látszott, 
s mivel addigra a mozgása is ösz-
szeállt, a gerelyt is sikerült végre 
jó messzire elhajítania. Egészen 
pontosan 65.18 méterre, mely 
közel két méterrel volt jobb, mint 
az addigi csúcsa. A hatalmas do-
bást aztán sem a spanyol, sem 
pedig a finn riválisának nem si-
került túlszárnyalnia, így Zsolt 
élete első szenior világbajnok-
ságán rögtön aranyérmes lett. A 
sikertől felbuzdulva pedig azon-
nal be is jelentette, hogy egy év 
múlva a lyoni vébén is szeretne 
majd rajthoz állni.

Zsolt jelenleg másodállásban 
a testvérével együtt ácsmunká-
kat végez, amely jó alapokat ad 

neki a sportoláshoz. Emellett 
azonban az edzésekre is időt kell 
szakítania, mert eltökélt szándé-
ka, hogy a nyári szabadtéri or-
szágos bajnokságon továbbjavít-
sa eddigi csúcsát. Egy 70 méter 
körüli dobással akár még érmes 
is lehetne.

Másik kertvárosi atlétánk, 
Gajdos Tamás az 55 évesek kö-
zött 800 méteres síkfutásban állt 
rajthoz.  A civilben híradósként, 
sportújságíróként és műsorve-
zetőként dolgozó Gajdos Tamás 
már fiatal korában megalapozta 
szenior atlétikai pályafutását. 
Atlétaként utánpótlás magyar 
bajnoki címet szerzett, ám a kar-
rierje 25 éves korában megsza-
kadt. A sashalmi tévés néhány 
éve ismét elővette a futócipőjét, 
amely olyannyira illett a lábára, 
hogy azt azóta sem akarja leven-
ni. Szeniorként nyert már Mas-
ters Európai- és Világjátékokat, 
a tavalyi brazíliai világbajnok-
ságon azonban egy hajszállal le-
maradt az éremről. Szerencsére 
a SYMA Csarnokban hazai kö-
zönség előtt már nem így történt, 
így a 800 méteres síkfutás után 
Gajdos Tamás is felállhatott a 
dobogó harmadik fokára.

Riersch Tamás 

Szenior bajnokaink sikerei

büntetést kapott, Szűcs Sanyit 
azonban a nála levő szolgálati 
fegyver miatt halálra ítélték, és 
hiába próbált kegyelmet kérni a 
számára Puskás Öcsi meg Szu-
sza Ferenc, végül kíméletlenül 
kivégezték. 

Kovács Erzsi 1954-ben sza-
badult, ő csak ekkor tudta meg, 
hogy a szerelmét fölakasztot-
ták. Szabadulását követően ad-
minisztrátorként helyezkedett 
el, majd visszatért az énekesi 
pályára. Németh Lehellel és a 
Holéczy együttessel járta az 
országot. Az első slágere 1957-
ben a Régi óra halkan jár volt, 
de ő énekelte a Tűzpiros virág 
és a Rejtély című slágereket is. 
A lemezeit vették, mint a cuk-
rot, még platinalemezt is kapott, 
amit akkoriban két millió el-
adott példány felett adtak. 

A teljhatalmú lemezgyár 
1964-ben úgy döntött, Ko-
vács Erzsi kiment a divatból, 
és ezért háttérbe szorították. A 
népszerű énekesnő ezután legá-
lis munkavállalási szerződés-
sel külföldre, Németországba, 
Svédországba, majd tengerjáró 
hajókra ment, ahol közel másfél 
évtizedig énekelt. Hazatérése 
után is folytatta az énekesi pá-
lyafutását, eleinte kisebb kocs-

mákban, majd egyre rangosabb 
helyeken lépett fel. 

Kovács Erzsi hatvan év ének-
lés után is bájos és szép hangú 
maradt, s mivel a rajongói is 
megmaradtak, Tillinger Atti-
la egyre többször meghívta őt 
a televíziós műsorába. A Há-
zibuli Attilával című műsor-
ban hallhatta a nagyközönség 
utolsó albumát, a Mosolyogva 
búcsúzom-ot is. 

Sajnos, ez a kapcsolata is, 
mint az életben annyiszor, zsák-
utcába jutott. Előbb megromlott 
a mulatóssztár és az énekesnő 
viszonya, majd a felek bírósá-
gon próbálták meg orvosolni a 
problémájukat. Nagy valószínű-
séggel ez a csalódás, valamint a 
múlt történései is hozzájárultak 
ahhoz, hogy Kovács Erzsi 2013 
végén megbetegedett. Az orvo-
sok áttételes daganatos betegsé-
get diagnosztizáltak nála, s bár 
mindent megpróbáltak, az éne-
kesnőnek napról napra romlott 
az állapota. 

A 85 esztendős művésznőnek 
végül elege lett a kórházakból, 
lemondott a kezelésekről, és ott-
honában várta a halált. Egy em-
ber volt, aki kitartott mellette, 
Terry Black, aki az utolsó pil-
lanatig ápolta őt. Fogadott gyer-
meke, a kis Danika nagyma-
májaként szerette a művésznőt. 
Kovács Erzsi már nem érhette 
meg az országgyűlési választási 
eredményeket, mert 2014. ápri-
lis 6-án mátyásföldi otthonában 
elhunyt. Egyik utolsó dalával 
búcsúzott el a rajongóitól.

Mosolyogva búcsúzom,
Ilyenkor ez a szokás.
Az arcomon nincs fájdalom, 
ne tudd, hogy mennyire fáj!

Riersch Tamás

„Hogy van, művésznő?” – 
hangzott a kérdés, ha Kovács 
Erzsi belépett valahova. Mert 
mindenhol akadt valaki, aki 
emlékezett még az 50-es, 60-as 
évek szép hangú, gyönyörű éne-
kesnőjére. 

De Kovács Erzsi nemcsak 
egy ismert táncdalénekes volt. 
Kalandregénybe illő élete még 
a slágereit is izgalmassá tet-
te. 1928. június 2-án született 
Budapesten. Első férje Boros 
László zongorista volt, akivel 
csak rövid ideig éltek boldog 
házasságban. A kapcsolatuk 
hamar megromlott, és ez vezet-
hetett oda, hogy a mindössze 21 
esztendős énekesnő, akit nem 
mellesleg már kezdő korában 
is Cziffra György kísért zongo-
rán, beleszeretett az Újpesti Dó-
zsa egyik labdarúgójába, Szűcs 
Sándorba. 1950-ben járunk, 
amikor megbocsáthatatlan bűn-
nek számított két házas ember 
illegális kapcsolata, ezért a fia-
talok úgy döntöttek, hogy meg-
próbálnak nyugatra szökni. 

A sportkapcsolatait kihasz-
nálva Szűcs Sándor szervezte a 
szökésüket. Sikerült is találnia 
egy „embercsempészt”, aki vál-
lalta, hogy átviszi őket a zöldha-
táron. Az ő javaslatára azonban 
Szűcs Sándor a szolgálati fegy-
verét is magával vitte (az Újpes-
ti Dózsa sportolóinak rendőri 
beosztásuk volt, és ezért szolgá-
lati fegyverrel is rendelkeztek). 

Kár volt, az embercsempész 
ugyanis valójában egy rend-
őrspicli volt, aki egyenesen az 
ÁVO-sok karjaiba vezette a fi-
atalokat. Mindkettőjüket haza-
árulás, kémkedés és egyéb bű-
nök miatt bíróság elé állították. 
Kovács Erzsi négy év börtön-

Előző számunkban kérdeztük meg Takács Zoltántól, a TZteam 
vezetőjétől, hogy mi várható a Windows XP operációs rendszerek 
gyári frissítésének megszűnésével. Akkor elmondta, hogy a rend-
szeres frissítés egy operációs rendszernél éppen olyan, mint a fa-
hajón a rések betömködése: ha nem csinálják, akkor mindent ellep 
a víz. A Windows mérnökei korábban rendszeresen vigyázták az 
operációs rendszert érő támadásokat, kidolgozták az aktuális vé-
delmet és azt szétküldték a világban valamennyi legális felhasz-
nálónak.  Nos mint mostanra kiderült, a frissítés nélkül védtelen 
maradt XP-k már az első hónapban alaposan beszoptak egy rakás 
vírust és hackertámadást. A TZteam szervizébe tucatjával hozták 
be az olyan gépeket, amelyeken bizonyos funkciók teljesen meg-
bénultak. A géptulajdonosoknak ilyenkor el kell dönteni, hogy 
fizetik-e a szervizdíjat, vagy esetlen elgondolkodnak egy korsze-
rű új operációs rendszer megvételén. A legújabb Windows op-
rendszerek akár régi gépekre is feltelepíthetők, legfeljebb néhány 
apróságot kell azokon kicserélni – és akkor van egy megbízható 
gép, ami hosszabb időn át stabilan működik. Kaphatók is használt, 
felújított gépek is (30 ezer forinttól), új gépet pedig 80-120 ezer 
forint közötti áron lehet venni, és azon már simán elfut a 64 bites 
operációs rendszer, ami ma a legkorszerűbbek közé tartozik.

SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR

•Homlokzati hõszigetelés, Revco vakolattal
•gipszkarton, profil, RIMANO vakolattal
•URSA kõzetgyapot, nikecell szigetelõk
•csemperagasztók

NOVO FÉM Kft.
2141 Csömör, Major út 25. (Bp., XVI. Timur u. vége)

Ingyenes szállítás!
Tel: (28)551-500, (70)218-7619

www.novofem.hu
Vágja meg fûtésszámláját! Nyitva: H-P: 7-16, Szo: 7-12-ig

•Betonvas, térháló, zártszelvény
csõ, köracél, vaslemez

•Alu/réz/bronz/KO lemez és rúd
•TERAMID, festék, sziloplaszt
•BÁDOGOS TERMÉK,, vágókorong
csavar, szög, SZERSZÁM

Telefonáljon, megegyezünk!

Színesfém és vashulladék
vásárlása kiemelt áron, szállítással is!

Ugyanitt:

Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonsorral szemben

Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

www.biztospontok.hu
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15 mm RÉZCSÕ 1.060-,

mm RÉZCSÕ 1.300-,

16X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 170,-/fm

X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 295,-/fm

STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000 16.030,-

l Hajdú villanybojler 53.430,-

ø
ø18
ø
ø20

MOFÉM csaptelepek 6.670 Ft-tól

CERSANIT 50 CM MOSDÓ 6.410-,

GRUNDFOS ALPHA 2L 25-40 sziv. 34.770-,

RADIANT ELITE RBS 24 Turbo kombi 129.900,-

PVC CSÕ 920,-

PVC, KG CSÖVEK, IDOMOK -20%

ø110/2 m

RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSÕ AKCIÓ!
Biztos pontok kft.

Geberit WC-tartályok már 6.400 Ft-tól

A legizgalmasabbnyári kaland!BUDAPEST 06.23–29.
bentlakásos és bejárós tábor
Látogatás televízió-, rádió- és lapszerkesztőségekbe
Filmforgatás, találkozó neves újságírókkal
Önismereti- és kommunikációs játékok

12-18 éveseknek, 21.000-31.000 Ft/hét

Honlap: http://mediatabor.uw.hu
Telefon: (20) 9310-800 • e-mail: mediatabor@gmail.com

Földmunka, tereprendezés, gyökerek kiemelése, épületbontás, 
szóródó anyagok (termőföld, sóder, homok) szállítása.  

Telefon: 06-30-241-4410

Földmunka

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

4, 5, 7, 8 m²-es

Konténeres sitt és lom, termõföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

www.konteneres.eoldal.hu

ÖREG KAPUK JAVÍTÁSA
Ház körüli lakatosmunkák

XVI. Mátyás király út 112.
Telefon: 405-2408

06-30-940-6532

Kalandregénybe illő élete volt 
a mátyásföldi művésznőnek

Az idei országgyűlési választás 
napján, április 6-án volt egy esz-
tendeje, hogy a Móra Ferenc Álta-
lános Iskola 4.b osztályos diákjai 
Vukman Andrea tanító vezetésével 
és a szülők segítségével egy napon 
és egy éjjelen keresztül papírba-
bákat készítettek, színeztek, majd 
lánccá formálták őket. A több mint 
15 órás program alatt pontosan 40 
ezer papírbabát készítettek, amit az 
iskola tornatermében helyeztek el. 
A gigaméretű papírbaba-láncot itt 
lemérték, majd a 3065,3 méteres 
adatot elküldték a Guinness World 
Records-nak, hogy hitelesítse. Ez 
utóbbi azonban csak nagyon lassan 

történt, olyannyira, hogy Vukman 
Andrea már-már le is mondott ró-
la. Időközben a 4.b tagjai is egy 
évvel idősebbek, felső tagozato-
sak lettek, Andrea néni pedig egy 
új osztályt kezdett írásra, olvasás-
ra és számolásra tanítani. Aztán 
egyszer csak csoda történt. Április 
14-én ugyanis a szentmihályi peda-
gógus értesítést kapott arról, hogy 
a bizottság hitelesítette az egy év-
vel korábbi rekordot, és azt a www.
guinnessworldrecords.com oldalon 
már ekként tüntette fel. Andrea 
néni természetesen nagyon örült a 

váratlan húsvéti ajándéknak, amit 
dr. Jeszenszkyné Gallai Gabriella 
igazgatónő a tavaszi szünet előtti 
utolsó tanítási napon egy iskola-
gyűlés keretében jelképesen a di-
ákönkormányzat vezetőjének adott 
át. A bizottság által küldött tanúsít-

vány pedig odakerül majd a 2011-
es rekordot igazoló dokumentum 
mellé, amikor Andrea néni és az 
akkor még csak másodikos osztá-
lya PET-palackokból egy vonatot 
épített az iskola tornatermében. Azt 
a rekordot azóta sem sikerült sen-
kinek sem megdöntenie, és várha-
tóan a papírbaba-lánc is jó darabig 
magyar (kertvárosi) rekord marad 
majd.          Riersch Tamás

Biztos lett a Guinness-rekord

doktoR úR sikeRe a veteRán atlétikai Bajnokságon. 
A magyar atléták a világversenyt számos sikerrel, több 
dobogós hellyel zárták, amelyben kertvárosi atlétánk-
nak, az Ikarus BSE-ben versenyző 44 éves dr. Sebes-
tyén Zoltánnak is nagy szerepe volt. A gödöllői egyetem 
matematika tanszékének vezetője (egyébként mátyásföl-
di lakótársunk) mind a 8 km-es mezei futásban, mind pe-
dig a 400 fős mezőnnyel induló félmaratoni futásban je-
leskedett, s így bekerült a 3 fős magyar csapatba, amely 
megnyerte a csapatversenyt. Ebben a korcsoportban te-
hát a magyar futók nyakába akasztották az aranyérmet, 
és csendült fel tiszteletükre a magyar himnusz!

A szentmihályi úszómester – dobás közben


